

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 13
ВТОРНИК
19
ЯНВАРЯ
1954 г.

Цена 15 коп.

К 300-ЛЕТИЮ ВОССОЕДИНЕНИЯ УКРАИНЫ С РОССИЕЙ: В Правительственном Комитете по подготовке и проведению празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией (1 стр.).

В Президиуме Верховного Совета Украинской ССР (1 стр.).

Обмен нотами между Правительством Австрии и Советским Правительством (2 стр.).

X-я партийная конференция Промышленного района (2 стр.).

А. Рябчиков.—Бесперебойно отгружать металлический лом (3 стр.).

ТЕАТР: С. Верников.—Спектакль о героизме советских людей (3 стр.).

В СТРАНАХ КАПИТАЛА: Турция (справка) (4 стр.).

Трудящиеся Румынии широко отмечают 300-летие воссоединения Украины с Россией (4 стр.).

Трудящиеся Польши отмечают 9-ю годовщину освобождения Варшавы от гитлеровских захватчиков (4 стр.).

ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР на 14 марта 1954 года назначены выборы в Верховный Совет СССР.

Предстоящие выборы будут проводиться в обстановке развернувшейся всенародной борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины, за новый мощный подъем всех отраслей народного хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния советских людей.

Коллективы промышленных предприятий, железнодорожного транспорта, строительных организаций, вступая в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, принимают на себя новые повышенные обязательства. Вскрывая внутренние резервы, они дают слово Родине дать больше продукции с существующих производственных площадей.

Участники соревнования с первых же дней с честью выполняют данное слово. Так, коллективы промыслов треста «Сызрань-нефть», встав на трудовую вахту в честь выборов, изо дня в день перевыполняют план добычи нефти, скоростными методами производят подземный ремонт скважин, снижают себестоимость добываемой нефти. Хорошую встречу готовят дню выборов горняки первого участка шахты № 5/6 Кашпирского рудника. За 16 дней января они выдали нагору сверх плана более 400 тонн сланца.

На трудовые вахты в честь выборов встанут железнодорожники Сызранского и Батрацкого узлов, швейники, коллективы асфальтовых заводов, предприятия местной промышленности и промысловой кооперации.

Участников социалистического соревнования вдохновляют на борьбу за новые трудовые успехи исторические решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, постановления партии и правительства о дальнейшем развитии сельского хозяйства, увеличении выпуска товаров народного потребления и улучшении их качества. Новый огромный трудовой подъем — еще одно яркое проявление животворного советского патриотизма, неиссякаемой творческой энергии советских людей, их горячей любви и

преданности Коммунистической партии и Советскому правительству.

Трудящиеся нашей Родины готовятся к выборам в Верховный Совет СССР как к большому всенародному празднику. Советские люди направляют все свои усилия на то, чтобы, всемерно развивая и двигая вперед тяжелую промышленность — основу нашей экономики, — в течение двух—трех лет добиться резкого подъема всех отраслей сельского хозяйства, значительно повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами.

Успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством, будет способствовать еще большему укреплению нашей советского социалистического общества, еще большему подъему мощи нашего государства, повышению его международного авторитета.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы направить возросшую активность и творческую инициативу масс на успешное претворение в жизнь исторических решений XIX съезда партии, решений пятой сессии Верховного Совета СССР, постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС и последующих решений партии и правительства.

Социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР надо организовать на всех предприятиях города, мобилизовать их коллективы на выполнение и перевыполнение народнохозяйственных планов по всем показателям, на всемерное использование внутренних резервов и возможностей.

Для участников соревнования надо создать все условия, при которых они с честью выполняли бы взятые на себя обязательства. Нужно, чтобы успехи передовиков, их опыт быстро становился достоянием всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Дни подготовки, а также и сами выборы явятся новой яркой демонстрацией сплоченности советского народа вокруг Центрального Комитета партии и Правительства, его твердой и непоколебимой решимости добиться новых успехов в коммунистическом строительстве.

Окончание праздника молодежи в Колонном зале Дома Союзов

18 дней Колонный зал Дома Союзов находился в распоряжении школьников.

17 января здесь был заключительный день новогодней елки. Весело и радостно прошел он для ребят. Перед детьми выступали лучшие артисты столичных театров, государственного цирка, мо-

сковской эстрады. Были организованы занимательные аттракционы, демонстрировались мультипликационные фильмы.

У новогодней елки в Доме Союзов за эти дни побывало свыше 110 тысяч московских школьников, а также юных гостей из других городов страны. (ТАСС.)

О ПРОВЕДЕНИИ ДВЕНАДЦАТОЙ СЕССИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся Центрального района доводит до сведения депутатов райсовета, что 20 января, в 15 часов местного времени, в здании трикотажного техникума (Советская, 81) созывается двенадцатая сессия районного Совета депутатов трудящихся Центрального района (третьего созыва).

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

К 300-летию воссоединения Украины с Россией

В Правительственном Комитете по подготовке и проведению празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией

КИЕВ, 16 января. (ТАСС). Правительственный Комитет рассмотрел и утвердил план подготовки и проведения празднования выдающегося события в истории нашей Родины—300-летия воссоединения Украины с Россией.

Планом предусматривается проведение в республике ряда массово-политических и культурно-просветительных мероприятий среди трудящихся.

В связи с 300-летием воссоединения Украины с Россией в мае 1954 года на предприятиях, в колхозах, совхозах, МТС, в учебных заведениях и учреждениях будут проведены торжественные собрания.

В мае, в день всенародного торжества, в городе Киеве состоится военный парад и демонстрация трудящихся.

В честь 300-летия воссоединения Украины с Россией во всех начальных, неполных средних и средних школах и специальных училищах будут проведены торжественные вечера, праздничные утренники, а в мае месяце во всех районах и городах состоятся слеты юных пионеров.

Высшие учебные заведения и научно-исследовательские учреждения проведут научные сессии и юбилейные собрания, посвященные 300-летию воссоединения Украины с Россией.

В городах и селах республики предусматривается организация массовых народных гуляний, спортивных соревнований, выступлений коллективов художественной самодеятельности.

В исторических местах, связанных с 300-летием воссоединения Украины с Россией, будут установлены мемориальные доски.

Планом предусматривается осуществление ряда мероприятий по благоустройству г. г. Переяслав-Хмельницкого и Чигирина.

В честь 300-летия воссоединения Украины с Россией будут выпущены массовым тиражом нагрудные значки для продажи населению.

Намечается выпустить почтовые марки, посвященные 300-летию воссоединения Украины с Россией.



Памятник выдающемуся украинскому государственному деятелю и полководцу Богдану Хмельницкому.

Фото Н. Грановского.

(Фотохроника ТАСС).

В Президиуме Верховного Совета Украинской ССР

КИЕВ, 17 января. (ТАСС). Вчера Президиум Верховного Совета Украинской ССР принял Указ: в ознаменование исторического события — 300-летия воссоединения Украины с Россией и отмечая заслуги перед украинским и русским

народами выдающегося государственного деятеля и полководца Богдана Хмельницкого, переименовать город Проскуров в город Хмельницкий, а Каменец-Подольскую область — в Хмельницкую область.

В Совете Министров Украинской ССР

КИЕВ, 16 января. (ТАСС). Совет Министров Украинской ССР постановил в ознаменование выдающегося исторического события — 300-летия воссоединения Украины с Россией — начать в 1954 году строительство нового здания Киевского Государственного Университета имени Т. Г. Шевченко, общежитий для студентов и жилого

дома для профессорско-преподавательского состава университета.

По постановлению Совета Министров Украинской ССР в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией при въезде в Киев будет сооружена триумфальная арка, а в г. Переяслав-Хмельницком будет установлен монумент.

Кандидат комбайностроителей в состав Сызранской окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии

Многолюдным было собрание комбайностроителей, посвященное выдвижению кандидата в состав Сызранской окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии.

Первым слово берет заместитель начальника механического цеха тов. Ревякин.

— Я предлагаю, — говорит он, — выдвинуть от комбайностроителей в состав Сызранской окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии

главного механика завода тов. Бердникова Михаила Михайловича. Более десяти лет трудится он на заводе, показал себя инициативным работником и активным общественником, пользуется заслуженным авторитетом среди рабочих, служащих и инженерно-технических работников. Он будет нашим достойным представителем в окружной комиссии, с честью оправдает наше доверие.

Предложение тов. Ревякина

горячо поддержали строгалящик ремонтно-механического цеха тов. Попов и механик механического цеха тов. Улитин.

Собрание комбайностроителей единодушно постановило: в соответствии с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР» выдвинуть в состав окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии по Сызранскому избирательному округу № 217 тов. Бердникова Михаила Михайловича.

СОБРАНИЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

На агитпунктах Октябрьского района проходят собрания избирателей, посвященные 300-летию воссоединения Украины с Россией.

Более 250 человек пришло в агитпункт, который размещен

в клубе Батрацкого асфальтового завода. С докладом «О 300-летию воссоединения Украины с Россией» здесь выступила пропагандист райкома партии тов. Колиденко. В агитпунктах при районном Доме культуры и клубе

Первомайского асфальтового завода выступили с докладами о 300-летию воссоединения Украины с Россией директор железнодорожной школы рабочей молодежи № 14 тов. Балаева и учительница тов. Тезикова.

Х-я партийная конференция Промышленного района

На днях состоялась Х-я районная партийная конференция Промышленного района. Участники ее заслушали и обсудили доклад секретаря райкома партии тов. Шевелева В. И. «О состоянии и мерах улучшения культурно-бытового обслуживания трудящихся района».

— В 1953 году, — говорил докладчик, — райком партии и исполком районного Совета депутатов трудящихся уделяли большое внимание вопросам состояния и дальнейшего улучшения культурно-бытовых условий жизни трудящихся и нацеливали партийные, профсоюзные и хозяйственные организации на улучшение работы на этом участке. Эти вопросы обсуждались на бюро райкома КПСС и на заседаниях исполкома райсовета.

Участвуя в социалистическом соревновании за благоустройство города, более 12.000 рабочих и служащих предприятий и учреждений района приняло участие в 15 общерайонных воскресниках. Кроме того, воскресники по строительству дорог, озеленению и т. д. проводились на Кашпирском руднике, нефтеперерабатывающем заводе, а также на других предприятиях района.

Успешно выполнив принятые обязательства по благоустройству, район завоевал первенство по городу.

За последние три года в районе построено и введено в эксплуатацию более 42.000 квадратных метров жилой площади, в том числе 15.300 квадратных метров в 1953 году.

На нужды жилищного строительства за последние три года было израсходовано более 50 миллионов рублей.

Кроме того, в районе построены школа на 440 мест, хлебопекарня, два магазина, столовая и пр. Большие работы велись по озеленению района, асфальтированию и освещению улиц.

Строительный трест № 24 КПСС — передовая строительная организация района. В 1953 году трест произвел работ по строительству жилья на 12.150 тыс. рублей, как намечалось планом, а на 15.100 тысяч рублей. План по вводу жилья трестом был выполнен на 102 процента.

Значительно перевыполнено трестом № 24 и задание по строительству социально-культурных объектов. Об этом свидетельствует тот факт, что трестом было проведено работ на 1.665,7 тысячи рублей вместо 1.225 тысяч рублей, что намечалось по плану.

План по благоустройству рабочих поселков «Заводской» и «Строитель» коллективом треста был перевыполнен на 193 проц.

Особенно значительны достижения по удовлетворению культурно-бытовых нужд трудящихся на сланцеперегонном заводе. Здесь в результате того, что партийное, профсоюзное и хозяйственное руководство повседневно занимается вопросами улучшения культурно-бытового обслуживания, все работающие на заводе обеспечены квартирами, в рабочем поселке построены и работают два продовольственных и три продовольственных магазинов и столовая. В красном уголке завода систематически читаются лекции и доклады, организуются вечера молодежи, на которых выступает коллектив художественной самодеятельности. Рабочие и служащие завода часто совершают коллективные поездки на спектакли городского драмтеатра.

Серьезно занимается вопросами улучшения культурно-бытового обслуживания трудящихся и руководство нефтеперерабатывающего завода.

Затем докладчик подверг резкой критике серьезные недочеты, ко-

торые имеются еще в работе по удовлетворению культурно-бытовых нужд трудящихся района. Так, например, исключительно плохо работает строительномонтажное управление № 3 треста «Сызраньнефть». Оно в истекшем году должно было построить 500 квадратных метров жилья, а не сдало в эксплуатацию ни одного метра. Строительное управление Кашпиррудника план по жилищному строительству выполнило лишь на 91,5 процента. Особенно плохо осваивало оно средства, ассигнованные на строительство клуба, бань, сооружение дорог и озеленение рабочих поселков. Как правило, стройуправление законченные объекты сдавало с большими недочетами, на устранение которых после затрачивалось много рабочей силы и средств, что вело к удорожанию строительства.

Крайне неудовлетворительно работает и стройуправление № 17, выполнившее план 1953 года лишь на 60 процентов, а по отдельным видам работ и того меньше.

Отметив некоторые улучшения в деятельности лечебных учреждений, а также торгующих организаций района, докладчик вместе с тем критиковал их еще далеко неудовлетворительную работу по обслуживанию трудящихся.

По докладу развернулись прения.

Делегат, заведующая районным отделом здравоохранения тов. Мамаева рассказала, что в результате большой помощи, которая оказывается рудоуправлением медицинским работникам Кашпирского сланцевого рудника, они добились резкого снижения заболеваемости среди шахтеров.

Далее тов. Мамаева обратила внимание на то, что не все руководители так хорошо помогают медицинским работникам в их большой и ответственной работе. Директор нефтеперерабатывающего завода тов. Попков, например, до сих пор не выделяет помещения для аптеки, в силу чего больным приходится ездить за лекарствами в город. Руководители ТЭЦ, ремонтно-механического завода и стройтреста № 24, несмотря на то, что их рабочие пользуются услугами медсанчасти нефтеперерабатывающего завода, последней никакой помощи не оказывают.

В районе нехватает 40 врачей, и в этом году район не получил ни одного врача из числа выпускников Куйбышевским медицинским институтом.

Делегат, тов. Кузнецов (трест № 24) обратил внимание конференции на необходимость обеспечения водой, а также радификации всех строящихся домов. Затем тов. Кузнецов указал на неудовлетворительную работу почтового отделения, обслуживающего коллектив рабочих треста, а также потребовал улучшить медицинское обслуживание.

Делегат, председатель исполкома райсовета тов. Острцов говорил:

— Нами не были выполнены некоторые решения по улучшению культурно-бытового обслуживания трудящихся. До сих пор не построены баня в поселке «Нефтяник», клуб и столовая — в поселке ТЭЦ, не благоустроена дорога, ведущая к Кашпирруднику, а на заводе пищевых концентратов не построены детские ясли. Причина этого кроется в том, что райком партии и исполком райсовета не предъявляли должной требовательности к руководителям предприятий.

Вопрос о строительстве помещений для предприятий торговли и общественного питания не

один раз поднимался в исполкоме горсовета и горкоме КПСС, но там он до сих пор не разрешен.

Надо также решить и вопрос об улучшении подачи электроэнергии в квартиры трудящихся, расширить автобусное движение и увеличить ассигнования району, так как из-за нехватки средств многие заявки избирателей остаются невыполненными.

Недочеты в культурно-бытовом обслуживании трудящихся крупных предприятий объясняются тем, что хозяйственники, партийные и профсоюзные организации недооценивают всей огромной важности этого дела.

Делегат тов. Иневаткин заявил:

— На совещаниях и конференциях почему-то не говорят о нуждах поселка энергетиков, а между тем они очень значительны. В поселке ТЭЦ нет клуба, столовой и культурных магазинов. С этим мириться дальше нельзя. Надо обязать руководителя подрядной организации тов. Осипова форсировать строительство культурно-бытовых объектов, а райкомом взять это дело под свой контроль.

Делегат, управляющий Кашпирским рудником тов. Жуков рекомендовал срочно решить вопрос о строительстве на руднике нового здания больницы, а также изжить случаи бюрократизма в работе исполкома райсовета.

Делегат, слесарь транспортной конторы треста «Сызраньнефть» тов. Елистратов в своем выступлении резко критиковал райком партии и горисполком за то, что они слабо осуществляют контроль за работами по благоустройству и удовлетворением культурно-бытовых нужд трудящихся.

— Коллектив депо ст. Сызрань 2-я, — говорил делегат тов. Потопов, — растет, а красный уголок депо настолько мал, что может вместить не более 70 человек. Обеды в столовую депо возят на салазках и носят в ведрах на коромыслах из железнодорожного училища № 3.

Медицинский пункт депо не в состоянии оказать квалифицированную помощь, а поэтому всех заболевших направляют в другой конец города на ст. Сызрань 1-я.

Коллектив депо большой, а райком партии плохо связан с ним.

Делегат тов. Сарычев (трест № 24) говорил о том, что райком КПСС и исполком райсовета мало интересуются работой бытовых мастерских.

— В поселке «Строитель», — заявил он, — организованы были швейная и сапожная мастерские, а также фотография. Но люди, работающие в них, сидят без дела, так как не обеспечены материалами. Не обеспечены мастерские и топливом, а фотографию пришлось закрыть, так как она целый год не платила за пользование электроэнергией.

Плохо обслуживают строителей и торгующие организации. Нуждам строителей следует уделять больше внимания.

Делегат, директор нефтеперерабатывающего завода тов. Попков, рассказав о той большой работе, которая проделана на заводе в деле культурного обслуживания трудящихся и удовлетворения их бытовых нужд, упрекнул райком партии в том, что он еще мало и неглубоко занимается этими вопросами.

В прениях по докладу также выступили гг. Дмитриева, Прозоров, Кирсанова, Шульдяков и секретарь горкома КПСС тов. Бакулин.

Конференция по обсужденному вопросу приняла конкретное решение, избрала делегатов на областную партийную конференцию.

Обмен нотами между Правительством Австрии и Советским Правительством

5 января Австрийское правительство направило Посольству СССР в Австрии ноту, в которой Правительство Австрии, в связи с предстоящим совещанием Министров Иностранных Дел четырех держав в Берлине, обратилось к Советскому Правительству с просьбой рассмотреть австрийский вопрос, с тем, чтобы разрешить его в ближайшее время. Аналогичные ноты Правительство Австрии направило также Правительствам Франции, Англии и США.

16 января Министерство Иностранных Дел СССР передало австрийскому посольству в Москве ответную ноту. В этой ноте говорится, что Советское Правительство всегда выступало за скорейшее урегулирование австрийского вопроса в соответствии с имеющимися решениями четырех держав, считая необходимым в интересах укрепления мира в Европе и обеспечения национальных прав австрийского народа безотлагательное восстановление свободной и независимой Австрии.

Далее в ноте указывается, что ввиду обстоятельств, которые не зависели от Советского Союза, вопрос о государственном договоре с Австрией до настоящего времени оставался нерешен-

ным. Такое положение в немалой степени объясняется тем, что Правительства США, Англии и Франции, при поддержке Австрийского правительства, настаивали на таких предложениях, которые находились в противоречии с соответствующими обязательствами четырех держав, в том числе и с ранее в основном согласованным проектом государственного договора с Австрией.

В заключение в советской ноте говорится, что в связи с пожеланием Австрийского правительства Правительство СССР считает необходимым заявить о своей готовности сделать все от него зависящее для окончательного урегулирования австрийского вопроса и соответствующих переговоров. Само собой разумеется, что успешное разрешение данного вопроса и соответствующих переговоров о государственном договоре с Австрией, при участии Австрийского правительства, будет зависеть от того, насколько все участники указанных переговоров будут действительно стремиться к тому, чтобы урегулирование этого вопроса отвечало задаче восстановления свободной и независимой Австрии и интересам укрепления мира в Европе.

III пленум Промышленного райкома комсомола

На днях состоялась третья пленум Промышленного райкома комсомола с участием работников культпросветучреждений района. С докладом «О состоянии и мерах улучшения культурно-массовой работы среди комсомольцев и молодежи района» выступила секретарь райкома ВЛКСМ тов. Менчерякова.

В прениях по докладу приняли участие: член райкома, секретарь комитета комсомола Кашпирского сланцевого рудника тов. Трошин, член райкома, секретарь комсомольской организации нефтепромысла № 1 тов. Колузанова, заведующая библиотекой имени Горького тов. Казимирова и другие.

Докладчик и выступающие в прениях, отметив некоторое улучшение культурно-массовой работы среди комсомольцев и молодежи района, подвергли резкой критике имеющиеся недостатки.

Отмечалось, что особенно плохо поставлена культурно-массовая работа среди молодежи рудника, нефтеперерабатывающего завода, стройтреста № 24; где редко про-

водятся комсомольско-молодежные вечера, лекции и читательские конференции.

Заведующая библиотекой имени Горького тов. Казимирова говорила, что райком комсомола не велит пропаганды книги среди молодежи. На заводе — пищевых концентратов получили руководство библиотекой — передвижной пожилой работнице, которая не занимается этим делом. На механическом заводе книги вообще лежат под замком, в холодной комнате. Однако такое положение не беспокоит ни комсомольскую организацию завода, ни райком ВЛКСМ.

Член райкома, секретарь комсомольской организации депо ст. Сызрань 2-я тов. Калинин критиковал работников ДСО «Локомотив» за то, что они тормозят подготовку молодежи к Всесоюзному лыжному кроссу.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое постановление, направленное на улучшение культурно-массовой работы среди комсомольцев и молодежи района.

ПО МАТЕРИАЛАМ «КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

„Вернуть былую славу артели“

Корреспонденция, опубликованная под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» 5 января, обсуждалась на заседании президиума Многопромсоюза. Отмеченные в работе артели «Строитель» недостатки подтвердились.

Решением президиума намечен ряд мероприятий по улуч-

шению финансово-хозяйственной деятельности и налаживанию политико-массовой работы среди членов артели. Руководству артели оказана помощь в получении лесоматериала и красителей.

И. Куфтин,
председатель президиума
Многопромсоюза.

Неопубликованные письма в действии

Жители Пролетарского поселка в своем письме в редакцию указывали, что при продувке паровозов искры попадают на прилегающие строения. Письмо для принятия мер было направлено в отделение дороги.

Заместитель начальника Сызранского отделения железной дороги имени Куйбышева тов.

Жидков сообщает, что начальнику депо станции Сызрань 1-я тов. Великих предложено запретить продувать паровозы в неустановленных местах. Начальнику станции тов. Осипову дано указание оформлять материал на нарушителей и передавать в отделение для наложения на них мер административного взыскания.

К 300-летию воссоединения Украины с Россией



Столица советской Украины Киев—один из старейших и красивейших городов нашей великой страны.

В годы войны его кварталы были превращены гитлеровцами в развалины. Ныне город восстал из руин. За послевоенные годы восстановлено и построено более полтора миллиона метров жилой площади. Полностью восстановлены не только весь жилой фонд, но и коммунальное хозяйство и социально-культурные учреждения. Киев стал более благоустроенным, чем до войны. Сейчас успешно осуществляется генеральный план реконструкции украинской столицы. Лучшая часть городской территории отводится для жилых домов.

Только на Крещатике и прилегающих к нему улицах строится 16 многоэтажных жилых зданий.

НА СНИМКЕ: главная улица Киева Крещатик.

Фото М. Мельника.

(Фотохроника ТАСС).

Бесперебойно отгружать металлический лом

Металлический лом является одним из важных видов сырья для металлургической промышленности. Его сбору, хранению, переработке и отгрузке должно быть уделено самое серьезное внимание. Сознательная важность этой задачи многие коллективы промышленных предприятий перевыполнили план 1953 года по сбору и отгрузке лома. Предприятиями треста «Сызраньнефть» металлургическим заводам в прошлом году сверх плана было отправлено 275 тонн металлического лома, комбайновым заводом — 154 тонны, ремонтно-механическим заводом объединения «Куйбышевнефть» — 55 тонн, гидротурбиностроителями — 53 тонны. Годовой план сдачи металлолома также перевыполнили коллективы Башпирского рудника, нефтеперерабатывающего завода, ТЭЦ, мельничных и асфальтовых заводов, артелей Многопромсоюза и других предприятий.

Наступил новый 1954 год. Передовые коллективы промышленных предприятий города с прежней энергией продолжают снабжать металлургические заводы ценным сырьем. Комбайностроители уже отгрузили 124 тонны металлического лома, а коллективу ремонтно-механи-

ческого завода объединения «Куйбышевнефть» осталось сдать 10 тонн металлического лома, чтобы завершить выполнение месячного задания. Гидротурбиностроители имеют в наличии немало металлического лома, однако они отгрузили всего лишь 77 тонн.

Руководители ряда предприятий города, в том числе, нефтеперерабатывающего завода, Башпирского рудника, Батракского и Первомайского асфальтовых заводов, строительного треста № 24, сланцеперерабатывающего завода, треста № 112 и других, успокоившись на достигнутом, совершенно прекратили сбор и отгрузку металлического лома. Это привело к тому, что задание по отгрузке металлического лома в первой декаде января в целом по городу не выполнено.

Такое положение со сбором и отгрузкой металлолома не может оставаться терпимым. Руководители предприятий должны с первых же дней нового года выполнять график сбора и отгрузки металлического лома. План по сдаче металлолома должен выполняться ежемесячно.

А. Рябчиков,
старший уполномоченный
«Главторчермета» по
г. Сызрани.

На южный берег Крыма

В 1953 году несколько десятков рабочих, служащих и инженерно-технических работников депо Сызрань 2-я провели свои отпуска в санаториях, на курортах и в домах отдыха. Дети железнодорожников в летние каникулы отдыхали в пионерских лагерях.

В первые дни нового 1954 года местный комитет профсоюза уже выдал отпускникам восемь путевок в санатории и дома отдыха. Одну из них получил медник тов. Пачин. Он будет ле-

читься на южном берегу Крыма. В Крым, в санаторий «Метро», на днях уезжает литейщик тов. Сурков. Приемщику Министерства путей сообщения тов. Дьякову предоставлена путевка в Сочи, помощнику машиниста тов. Кузьмину — в санаторий Старая Рачейка. Очередной отпуск помощник машиниста тов. Погорелов проведет в доме отдыха «Ударник».

Путевки в дома отдыха выданы в новом году также трем инвалидам труда.

Г. Филиппов.

Новые книги

Издательством Московского университета выпущена в свет новая книга.

Н. А. Власов «Основной экономический закон современного ка-

питализма». 1953 год. Цена 70 коп.

Книга поступила в продажу в книжный магазин Сызранского отделения Книготорга.

ТЕАТР

Спектакль о героизме советских людей

«Он жил и умер в туше схватки за строительство социализма», — так писал советский писатель П. Павленко в статье, опубликованной уже после его смерти. Слова эти, сказанные о великом Горьком, могут быть отнесены и к жизни, творчеству самого Павленко.

Через все его творчество красной нитью проходит глубокая и верная мысль: главное в деятельности коммунистов — забота о счастье миллионов простых тружеников. Таковы роман «На Востоке», киносценарии «Падение Берлина», «Клятва». Эту же идею Павленко воплощает в полнокровных, глубоко жизненных образах романа «Счастье». Этот роман и лег в основу пьесы «Счастье» П. Павленко и С. Радзинского, которая поставлена Сызранским драматическим театром (режиссер Н. Н. Прейс). В пьесе, конечно, выпало много сюжетных линий романа, но при всех сокращениях в ней сохранилась нетронутой основная линия романа, его идея — коммунист полковник Воропаев находит, казалось ему, уже утерянное счастье, счастье работать и творить во имя великой Родины. Это счастье он добывает горячим и нужным трудом при теплой самоотверженной поддержке окружающих его людей.

Зритель приходит в театр с уже сложившимся представлением о героях романа «Счастье». Он ждет, как же воплотит театр в живых образах тех, кто уже давно стал близким и родным?

...Последние дни Великой Отечественной войны... На этом фоне и происходит завязка драмы. Мы слышим первые слова о главном герое пьесы, которые с любовью произносят его боевые друзья и товарищи.

И вот перед зрителями развертывается широкая картина жизни Воропаева и его друзей, странички их смелой, героической борьбы с трудностями, повесть о теплых человеческих отношениях, о радостях побед, о горестях.

Общее впечатление от спектакля таково, что зритель забывает о том, что он в театре. Он живет победами и неудачами героев, единой жизнью с тем, что происходит на сцене.

Как же воплотил театр в сценических образах героев пьесы?

Полковник Воропаев в исполнении артиста Бескина В. А. предстает перед зрителем, как мужественный, волевой, до самозабвения любящий жизнь человек. Смотря игру Бескина, вспоминаешь слова Павленко (в письме к Всеволоду Вишневскому) о герое «Счастья», «который ищет мирной пристани, но вместо того вынужден овладеть жизнью в районе и переворачивает все вверх тормашками, по-гвардейски».

Прекрасно передана артистом энергия Воропаева, его вера в советского человека. Особенно отчетливо изображает он эту энергию в Воропаеве, его веру в человека в волнующей сцене штурмовой ночи в колхозе.

Артист Бескин рисует Воропаева скрупулы, резкими штрихами, но какая сильная воля чувствуется за этой сдержанностью. Однако, эта сдержанность у артиста Бескина в ряде картин сменяет обаяние образа полковника Воропаева. В сцене объяснения с Леной в восьмой картине у Бескина сдержанность переходит в полное безразличие к тому, что говорит Лена. Это тем более обид-

Спектакль «Счастье»
П. Павленко и С. Радзинского
в Сызранском
драматическом театре

но, что сам Павленко в романе «Счастье», который, конечно, не раз перечитывал Бескин, дает ясное указание, что «Воропаев смотрел на нее (Лену) — удивленный и до нельзя растроганный». Ничего этого, к сожалению, нет в этой фактически заключительной в отношении Воропаева и Лены сцене.

Артистка Серова Г. Я. верно поняла авторский замысел образа Лены Журиной и все свое умение отдала тому, чтобы поэтично донести и раскрыть характер этой скромной и застенчивой женщины. Создание образа Лены Журиной принадлежит, бесспорно, к крупной удаче артистки. На высоте подлинной драматичности поднимается она в последнем диалоге с Воропаевым в восьмой картине.

С большим удовлетворением воспринимает зрительный зал темпераментную игру артистки Михайловой Э. М. (Варвара Огарнова). Широкий жест, выразительная мимика свойственны Варваре Огарновой — этой необузданной, даже немного шальной натуре, но человеку, умеющему верно любить и готового всегда прийти на помощь. В сцене с Поднебеско у Огарновой-Михайловой за трюбоватости, даже с сердцем сказанными словами, скрывается большое чувство хозяйки советской земли, чувство гордости за настоящих, крепких советских людей. Это же чувство гордости за свою страну, чувство хозяйки своего государства доносит до зрителя Огарнова-Михайлова в живом образном рассказе о своей беседе с иностранным корреспондентом.

Смотря игру артистов Уварова И. А. и Высоцкой И. И. (Юрий и Наташа Поднебеско), зритель верит в подлинность и жизненность этих образов. Любовь этих молодых, мужественных людей чувствуется в каждом их жесте, взгляде, веришь, что так и пройдут они вдвоем жизненный путь, крепко держась за руки, и никакие испытания не смогут поколебать этой верной и сильной любви.

Значительно слабее очерчен у Уварова Поднебеско, как способный ученик Воропаева, растущий пропагандист. В девятой сцене он излишне светлив, и в нем не чувствуется «воропаевской» школы.

Артист Сиднев С. Г. в роли Городцова верно изображает крепкого и умного бывалого солдата. Даже по тому, как Городцов-Сиднев ходит по сцене, видно, что этого человека нелегко сдвинуть с занятых позиций, что, если он уж что-нибудь решил сделать, то доведет до конца. Актеру следует лишь избежать излишнего бодрчества в трактовке образа Городцова.

Обладая хорошими внешними данными для роли генерала Романенко, артист В. П. Малахов не сумел показать зрителям настоящего, боевого генерала Советской Армии.

Трогательно играет пионерку Лену Твороженкову артистка Сиднева Н. А. Детская непосредственность, любовь к приключениям, мальчишество, угловатость — все это с большой правдивостью передает артистка. Особенно искренне, с проникновенной теплотой и лиризмом проводит она сцену у постели больного Воропаева.

Несколькими характерными запоминающимися штрихами рисует Софью Ивановну Журиную артистка Гурова В. С.

Артист Чулков А. И., исполняющий роль секретаря райкома партии, появляется перед зрителем в ряде сцен, и каждый раз изображает совершенно новый, отличный от прежнего человеческий характер. Во время встречи с Воропаевым Корытов наделен комедийными штрихами. В сцене спора с Воропаевым Корытов шумлив и криклив и, наконец, в восьмой картине он становится даже сердечным. Такой разнородной в изображении Корытова совершенно не способствует созданию цельного образа. В этом вина и режиссера и актера.

В трактовке режиссером спектакля Прейсом образа секретаря райкома Корытова допущена серьезная ошибка. Даже при том, что в пьесе мало драматургического материала о Корытове, режиссер должен был, опираясь на роман «Счастье», направить актера по правильному пути: показать Корытова как субъективно честного, но ошибающегося человека, человека неглупого, но, в силу своих ошибок, оторвавшегося от масс. Ничего этого мы в спектакле не находим.

Артистке Базий Г. В. не удался образ Александры Ивановны Горевой, женщины горячо любящей Воропаева. Горева в ее трактовке — медлительная женщина, с угловатыми неприятными манерами, лишенная женственности. Глядя на нее не веришь в то, что Воропаев мог полюбить такую женщину и отдать ей предпочтение перед Журиной. Очевидно, здесь есть вина режиссера, который поручил роль Горевой артистке, которой эта роль несвойственна.

Режиссеру Н. Н. Прейсу удалось создать довольно убедительную массовую сцену в первой картине. Однако, в этой, в основном хорошо сыгранной картине, есть эпизод, который представляется нам серьезной ошибкой режиссера, — это сцена с кражей семечек, которая не несет абсолютно никакой нагрузки в пьесе, а поставлена лишь для того, чтобы вызвать смех в публике. Увлечение голый развлекательностью, по нашему мнению, просто недопустимо.

Сцена встречи переселенцев в последней картине поставлена неудачно и оставляет впечатление непродуманности и недоработки.

Декорации спектакля (художник И. А. Чебыкин) очень скромны, но скромной была и обстановка тех памятных лет.

Шумовое оформление помогает восприятию спектакля. Хорошо воспроизведен холодный, пронизывающий до костей ветер в сцене в райкоме (2-я картина). Досадным является, однако, то, что в самом начале спектакля звуки марша на несколько минут совершенно заглушают слова героев. Такой же досадной неточностью является то, что в течение всего спектакля полковник Воропаев предстает перед зрителем в генеральской шинели. Необходимо говорить о всех неточностях, досадных мелочах и недоработанных образах в пьесе «Счастье», так как в спектакле, который хорошо принят зрителем, не должно быть места изъянам. Думается, что и режиссер и весь коллектив будут неустанно совершенствовать нужный и имеющий большое воспитательное значение спектакль.

С. Верников.

Пожелания читателей

Библиотека имени Горького является одним из культурных очагов довольно большой городской окраины, именуемой Засыраном. Ежедневно сюда приходит много читателей, чтобы

сдать прочитанные и получить новые книги, просмотреть свежие газеты, журналы. Сотрудники библиотеки работают добросо-

вестно, стараясь удовлетворить запросы читателей.

Однако помещение библиотеки не позволяет хорошо поставить работу. Читальный зал расположен в той же комнате, где происходит обмен и выдача книг. Из-за этого здесь всегда бывает шумно, и посетителям очень трудно сосредоточиться на чтении. В зале

всего два небольших стола, за которыми не уместится все желающие почитать, хотя помещение позволяет поставить еще несколько столов. Стулья все поломаны. Отделу культуры горисполкома следует позаботиться о том, чтобы в библиотеке имени Горького были созданы уют и удобства для читателей.

С. Маранин.

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

Турция

(С П Р А В К А)

Государство Турция расположено на стыке двух материков — Европы и Азии. Оно занимает Малоазиатский полуостров в Азии и восточную оконечность Балканского полуострова в Европе. Общая территория страны составляет 772 тыс. квадратных километров, что почти в полтора раза превышает площадь Франции. Европейская часть страны отделена от азиатской проливами Босфор и Дарданеллы и находящимся между ними Мраморным морем. Через эти проливы проходит единственный водный путь, соединяющий Черное море со Средиземным.

Население Турции не превышает 21 миллиона человек. Три четверти населения проживает в деревнях и занимается сельским хозяйством.

В 1923 году в Турции, являвшейся до того времени монархией, во главе которой стоял султан, была провозглашена буржуазная республика. Столицей государства стал город Анкара.

Экономически Турция — отсталая аграрная страна. Наиболее распространенными сельскохозяйственными культурами являются пшеница, ячмень, кукуруза, рис. На средиземноморском побережье возделываются оливки, апельсины, лимоны, мандарины. Важнейшими техническими культурами являются табак и хлопчатник.

Промышленность Турции, несмотря на некоторый рост в последние годы, еще очень слаба и в значительной степени зависит от иностранного капитала.

Трудящиеся города и деревни подвергаются жестокой эксплуатации как со стороны местных помещиков и капиталистов, так и со стороны иностранных монополий. Особенно в тяжелом положении находятся национальные меньшинства — армяне, курды, грузины и др., которые составляют около 15 процентов всего населения.

Советское правительство с первых дней своего существования проводит в отношении Турции миролюбивую политику. Советский Союз бескорыстно помогал Турции в деле развития ее промышленности, предоставив беспроцентный кредит в сумме 8 миллионов долларов. Советские инженеры и техники участвовали в строительстве турецких фабрик и

заводов и в подготовке национальных кадров. 30 мая этого года Советское правительство снова заявило, что оно не имеет никаких территориальных претензий к Турции и стремится к развитию с ней добрососедских отношений.

Правящие круги Турции еще в годы, предшествовавшие второй мировой войне, стали на путь враждебной политики по отношению к Советскому Союзу. В период войны Турция была базой гитлеровской агентуры на Ближнем Востоке. Фашистские военные корабли были пропущены турецкими правителями в Черное море для ведения войны против Советского Союза. Это являлось грубейшим нарушением международных обязательств (конвенция в Монтре), принятых на себя Турцией.

В послевоенные годы реакционные правящие круги Турции приняли американскую военную и экономическую «помощь». Это привело к закабалению страны американским империализмом. В Турции появились всевозможные американские «советники» и «эксперты» общим числом более 5 тысяч человек. Развернулось строительство военных аэродромов, портов, стратегических дорог и пр. Турция была втянута в агрессивный Северо-атлантический блок, хотя она находится далеко от Атлантического океана. Турецкие порты постоянно посещаются американскими и английскими военными кораблями. По указке американских генералов турецкие солдаты проливали кровь на полях войны против миролюбивого корейского народа.

Внутренняя политика турецкого правительства так же реакционна, как и внешняя. Рабочее движение жестоко подавляется, издан закон о смертной казни для коммунистов, тысячи прогрессивных деятелей брошены в тюрьмы.

Несмотря на репрессии, в стране ширится волна протестов против антинародной политики правящей верхушки. Усиливаются антиамериканские настроения, растет число крестьянских выступлений и забастовок, хотя они запрещены законом. На стенах домов и фабрик рабочие пишут: «Да здравствует мир!», «Требуем дружбы с Советским Союзом!».

ТРУДЯЩИЕСЯ РУМЫНИИ ШИРОКО ОТМЕЧАЮТ 300-ЛЕТИЕ ВОССОЕДИНЕНИЯ УКРАИНЫ С РОССИЕЙ

БУХАРЕСТ, 17 января. (ТАСС). Общественность Румынии широко отмечает 300-летие воссоединения Украины с Россией. На предприятиях и в учреждениях проводятся лекции, литературные вечера. Вчера в Бухаресте состоялось собрание, на котором лауреат государственной премии А. Филиппиде выступил с докладом о развитии украинской литературы.

БОЛГАРСКАЯ ПЕЧАТЬ ОТМЕЧАЕТ 300-ЛЕТИЕ ВОССОЕДИНЕНИЯ УКРАИНЫ С РОССИЕЙ

СОФИЯ, 17 января. (ТАСС). Болгарская печать широко отмечает сегодня 300-летие воссоединения Украины с Россией. Газета «Отечествен фронт» в передовой статье пишет: 300-летие воссоединения Украины с Россией — праздник не только советских народов, но всего прогрессивного человечества. Великий праздник советских народов является праздником и нашего народа, праздником болгаро-советской дружбы. В братском единстве с советскими народами, великим русским и украинским народами народно-демократическая Болгария видит залог своего национального развития и процветания, залог победы социализма.

ТРУДЯЩИЕСЯ ПОЛЬШИ ОТМЕЧАЮТ 9-Ю ГОДОВЩИНУ ОСВОБОЖДЕНИЯ ВАРШАВЫ ОТ ГИТЛЕРОВСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

ВАРШАВА, 17 января. (ТАСС). Сегодня трудящиеся Польской Народной Республики отмечают 9-ю годовщину со дня освобождения своей столицы от гитлеровских захватчиков. На предприятиях и в учреждениях Варшавы состоялись торжественные вечера и собрания, посвященные этой знаменательной дате. Участники героических побед за освобождение польской столицы — офицеры возрожденного Войска Польского выступают с докладами и беседами, рассказывают о благородных

Требуются каменоломы

Оплата сдельная. Обращаться: ст. Сызрань 2-я, строительный участок. (2—2).

Тарной базе «Заготзерно»

требуются работницы для обработки мешков. Адрес: Жареный бугор.

Выставка учебно-наглядных пособий

Методическим объединением железнодорожных школ Сызрани в дни зимних каникул в железнодорожной школе № 24 была организована выставка учебно-наглядных пособий по химии, физике, математике, биологии, географии, черчению, рисованию, изготовленных самими учащимися.

Наибольший интерес представляли экспонаты школы № 22, отражающие работу школьной метеорологической станции, с графиком средних температур, журнал физико-технического кружка с описанием устройства и действия приборов, макет, показывающий грозовые разряды, прибор для демонстрации законов электрического тока, трансформатор. Хорошо оформлены журналы «Юный химик» и «Юный художник».

Ценные пособия представлены школой № 23: резонанс колебаний маятника — работа ученика Кокарева; трансформатор, изготовленный учеником Кочетковым; электромоторы; коллекция семян культурных растений; гербарий травянистых растений и кустарников местного края и другие.

Школа № 24 представила пособия по математике, химии, зоологии, ботанике, географии и основам сельского хозяйства. Хорошо был оформлен уголок субтропических растений (мирта, лимон, олеандр, фикус и другие). Особый интерес представляет опыт изготовления торфо-перегнойных горшочков и чертеж прибора для изготовления торфо-перегнойных питательных кубиков. Хороши экспонаты по зоологии. Например: чучело филина-пугача, мокрые препараты рыб (стерлядь, сом, окунь, судак и другие), земноводных, а также скелет голубя.

Интересна и ценна картограмма маршрутов путешествий по Центральной Азии знаменитого русского путешественника Н. М. Пржевальского.

Школа № 28 показала работы, отражающие добычу нефти, обжиг кирпича, черепицы, валовую продукцию асфальтового завода, работы членов рукодельного кружка и т. д.

Из работ учащихся школы № 30 выделяются таблицы: «Что изготавливается из дерева» и плакаты по рыбному хозяйству.

П. Петров.

НА ГОРМОЛЗАВОДЕ

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ СЕЗОНУ

Готовясь к новому сезону переработки молока, гормолзавод увеличивает пропускную способность своих сепараторных отделений в Сызранском и Шигонском районах. С этой целью уольское и печерское сепараторные отделения электрифицируются.

Надеждинское сепараторное отделение будет перемещено в более приспособленное помещение села Троицкое. Это отделение также решено электрифицировать.

ЗАГОТОВКА ЛЬДА

Развернулась заготовка льда. Она проводится на заводе с учетом увеличения сьема молочной продукции с тех же производственных площадей. Заготавливается шесть тысяч кубометров льда. Его замораживание производится механизированным путем, при помощи пиланга, подключенного к водоразборной колонке.

Заготовка льда механизированным путем производится также на балашейском, заборовском, ко-

стычевском и шигонском сепараторных отделениях.

ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА МОРОЖЕНОГО

Учитывая большой спрос населения на мороженое, гормолзавод в этом году почти удваивает выпуск этой продукции. Вместо старых морозилок в цехе по изготовлению мороженого будет установлен мощный агрегат — горизонтальный фрезер, который позволит намному увеличить выпуск продукции и улучшить ее качество. Вместе с тем в цехе будет установлено две новых морозилки.

Чтобы удовлетворить спрос на мороженое среди сельского населения, в селах Балашейке, Заборовке и Костычах будут установлены морозилки и налажено производство мороженого.

СТРОИТСЯ КОНТОРА

Раньше управленческий аппарат располагался в непригодном помещении. Сейчас на заводе ведется строительство конторы. Сруб ее уже сделан.

Первенство города по шашкам

Приближаются к концу игры в финале первенства города по шашкам. Осталось сыграть 11 партий. Лидирует чемпион города 1952 года Мамонов В. В., имеющий 6,5 очка из 7 возмож-

ных. По 6 очков набрали рабочие комбайнового завода Великанов и Сергеев. А. Шарай имеет 5 очков из 7, Калинин — 4,5 очка.

У. Батршин, судья турнира

Нарушители трудовой дисциплины

Машинист маневрового паровоза Цвелев И. Б. во время работы пригласил к себе на паровоз машиниста Панкова, и они занялись пьянством. Напившись до потери сознания, Цвелев не мог управлять паровозом. Его друг по пьян-

ке Панков стал за управление локомотивом.

На виновников нарушения производственной дисциплины наложены суровые взыскания.

С. Иванов.

И. К. Демченко

На тридцать седьмом году жизни, после непродолжительной болезни скончалась член Коммунистической партии Советского Союза, инструктор Центрального райкома КПСС Ирина Константиновна Демченко.

И. К. Демченко в раннем возрасте начала трудовую жизнь. С 1932 года она работала станочником — фрезеровщиком, затем инспектором отдела кадров и оператором станции Сызрань 2-я.

С 1942 года и до конца своей жизни И. К. Демченко была на руководящей работе в комсомольских и партийных органах. Она была секретарем комитета комсо-

мола паровозного депо станции Сызрань 1-я, секретарем Центрального райкома ВЛКСМ и инструктором Центрального райкома Коммунистической партии Советского Союза г. Сызрани.

И. К. Демченко была хорошей общественницей, чутким и отзывчивым товарищем. Верная дочь советского народа, И. К. Демченко честно и добросовестно служила делу Коммунистической партии и отдавала все свои знания и силы на построение коммунистического общества.

Светлая память об Ирине Константиновне Демченко надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

Редактор В. И. Парамошкин.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

«ВЕРНИСЬ В СОРРЕНТО»

Начало сеансов: в 11 ч. 40 м., 1 ч. 20 м., 3 ч., 4 ч. 40 м., 6 ч. 20 м., 8 ч., 9 ч. 40 м.

«Звезда»

Днем:

«ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА»

Начало сеансов в 11 и 1 час дня.

Вечером:

«СВАДЬБА КРЕЧИНСКОГО»

Начало: 1-й серии — 3 час., и 7 час.; 2-й серии — 5 час., и 9 час.

Усачев Владимир Александрович, проживающий в Октябрьском районе, Степной переулок, 1, возбуждает дело о расторжении брака с Усачевой Анной Григорьевной, проживающей в с. Привольное, Привольского района, Полевая улица, 1.

Дело будет рассматриваться в народном суде Октябрьского района гор. Сызрани.

Васильев Николай Михайлович, проживающий в пос. Батраки, Набережная, 68, кв. 3, возбуждает дело о расторжении брака с Васильевой Зинаидой Ульяновной, проживающей в г. Сызрани, Сухой переулок, 6.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района гор. Сызрани.

Карпаев Анатолий Елисеевич, проживающий в г. Сызрани, Авиационная улица, 10, возбуждает дело о расторжении брака с Карпаевой Анной Ивановной, проживающей в г. Сызрани, переулок Чернышевского, 8.

Дело будет рассматриваться в народном суде 2-го участка Промышленного района.

Коллектив работников Центрального райкома КПСС г. Сызрани с глубоким приговором извещает о преждевременной смерти инструктора промышленно-транспортного отдела райкома КПСС

Ирины Константиновны ДЕМЧЕНКО,

последовавшей после тяжелой болезни 17 января 1954 года, и выражает соболезнование семье покойной.

Вынос тела состоится 19 января в 15 часов местного времени из квартиры покойной: ул. Желябова, 41 «б».

Коллектив работников Промышленного райкома КПСС выражает глубокое соболезнование тов. Демченко Алексею Михайловичу и его семье по поводу преждевременной смерти его жены

Ирины Константиновны ДЕМЧЕНКО.